
 

  

Compte-rendu N°12 Réunion du 18/10/2023   

Au Restaurant Le Malar à Triel sur Seine  

Sous la présidence de Jean Mazères   

Sont physiquement présents (en caractères gras) :    
I. Adret-Regnier   
J. Beaudru   
M. Bellez    
S. Bemer   
  

A. Chatain-Gigou   
C. Devaux    
J.F. Duval    

P. Forest   
P. Garrigou   
G. Hollier-Larousse   
J.P. Hüe   
J.M. Le Quéré   
C. Lefebvre   
M. Legrosdidier    

       

J. Linne   
J. Mazères   
H. Pamela    
P. Pellier    
D. Pourret    
J.F. Ribeiro    
H. Rollet    
M. Romand   
  
  

A. Roy   
J.L. Simonotti  
R. Stehlé    
M. Tausky    
J.L. Thouvenin  

1-Présents :  18 membres sur 27 le taux d’assiduité s’élève à 67%.   

2-Invités extérieurs de la semaine précédente :  

Alexandre GUIARD : Gouverneur 
Pierre LACHARME : Adjoint du Gouverneur 
 
3-Conjoints invités/conviés :  

4-Anniversaire  

5-Compensations :   

6-Introduction et informations diverses.  

Jacky : bon rétablissement (cimentoplastie) / Mathieu passe le voir demain 
 
Ryla : 12 au 16 février au Novotel de Rueil Malmaison, clôture des dossiers le 08/12, cout pour 
TVV 600€. Avons-nous des candidats ? 
Mécénat de chirurgie cardiaque : 15 novembre  cofinancement avec Pontoise 
 
Prochaines réunions :  25/10 : Visio – 01/11 : pas de réunion  
 
 

    



 
 
Mots du Gouverneur : Alexandre GUIARD 
 
Pharmacien biologiste diplômé en 2006 / achat de Labo successifs / 2015 : 15 Labo & 50 
personnes sans bien savoir gérer l’humain / accident au ski lié à la fatigue 
 
Un rotarien du club de Clamart lui a tendu la main ; pour lui le Rotary c’est :  

- la bienveillance et la camaraderie,  
- les rencontres de professionnels (a trouvé son expert comptable) et admin. locales,  
- la possibilité de développer ses compétences personnelles. 

 
Ascension au Rotary : a été Président de son club / puis a participé aux comités du district en 
temps qu’ADG du gouverneur / Gouverneur en 2023 (à 46 ans, il est le plus jeune gouverneur au 
monde)  pour lui le Rotary le regénère. 
 
Dans 1 ans : le gouverneur sera Nada Ghadem (Club Pontoise) 
Dans 2 ans : le gouverneur sera Mamadou Camara (33 ans)  
 
Thème de l’année : Créons de l’Espoir  

- Axe 1 : la paix – comment garder l’espoir dans un monde de guerre 
- Axe 2 : la santé mentale  

 
Pour être gouverneur : dossier à monter pour Janvier  
 Alexandre GUIARD appuierait la candidature de Jean  
 
Rotaract : confirmation de la dissolution du Club Rotaract, Laurène nous confirme avoir viré le 
solde de leur trésorerie soit 1763,85 € pour nos bonnes œuvres ( JM lui demande si elle a une 
préférence quant aux récipiendaires, les nôtres ou les leurs) 
 
 
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous    
25-26 novembre : banque alimentaire avec le club de Pontoise  
Participent : Matthieu / Dominique / Grégoire /Jean-Louis 
Contact pris avec André Mathias organisateur de la BA sur Pontoise 
  
9-10  et 16-17 décembre : Marché de Noël   
Stand du Rotary TVV : uniquement présent le week-end du 9/10 
    –> Jean-François : responsable de l’organisation du stand Rotary  
Stands alimentaires : prise en charge des stands présents sur les deux week-end   
    –> Objectif : trouver des preneurs pour 10 stands alimentaire : huitres / foie gras…   
                         stand facturé 20€ aux Triellois et 100€ sinon au bénéfice du Rotary  
    –> Pascal : responsable de structurer l’ensemble de l’opération  

- Michel a des candidats potentiels sachant qu’il n’y a pas d’exclusivité 
- Jean-Fernand propose de partager la liste des exposants de Vaux 
- Mail pour trouver des exposants préparé et transmis à de premières cibles identifiées 



    –> Convention : 
- relecture en cours de la convention entrer RCTVV et la ville de Triel (Fait)  
- proposition de rédaction d’une convention miroir entre RCTVV et les exposants 

(Fait) 
 Idée Jean-Louis : vente de gants à l’effigie du Rotary 

 
2 février 2024 : soirée théâtre à Vaux avec les comédiens de la tour de Triel 
Éventuelle participation d’un groupe ukrainien : action de Monique 
C’est également le Week End de jeton le cancer 
 
30-31 mars : Marché gastronomique   
    –> Michel Bellez est le chef de projet de cette opération 
Il s’agira d’un premier test à pérenniser si les retours sont positifs.   
Lieu : Espace du restaurant Le Sequoia à Triel jusqu’à la Seine (Salle de 100m² en bas / 2 petites 
salles + partie extérieure + estrade concert + partie descendante)  
Triel fera la communication et prêtera le matériel  
 
20-21 octobre : Visite du club allemand sur Versailles (5pers)  

- Prévu : opéra Roméo et Juliette à l’Opéra Royal le vendredi 20 octobre au soir  
- Proposition Alain : Organisation de la visite du château de Versailles le matin + 

déjeuner le samedi midi sur Versailles (Chez Ducasse) 
 

10 janvier 2024 : galette des rois avec des clubs voisins (à définir) 
 

20 janvier 2024 : soirée coin du feu. Jean-Marc organise cette soirée   
 

 
8-Minute historique :   

9-Conférence :  

8 novembre : Conférence de la Vice-Présidente de France Alzheimer Yvelines. Ils ont une 
collaboration avec ALDS, nous pourrions donc faire un évènement combiné.  
 

15 novembre : Conférence du président de Mécénat de Chirurgie Cardiaque 

10-Minute décalée :   

11-Mini conférence statutaire :     

12-Minute Juridique :    

13-Minute ludique :    
 
 


